

本报独家发布今年本专科就业率最高10大专业 林学、水产、工学成就业香饽饽

●十大热门专业多数过去是冷门 ●公共管理类专业成“就业困难户”



资料图片:应聘

附表:

本科院校就业率前十位的专业

1	林学工程类
2	水产类
3	工学类
4	武器类
5	地矿类
6	测绘类
7	交通运输类
8	土建类
9	轻工纺织食品类
10	动物生产类

本科院校就业率后五位的专业

1	天文学类
2	大气科学类
3	地球物理学类
4	地质类
5	公共管理类

本科就业人数较多的专业

专业	就业人数
电气信息类	约1万
工商管理类	10009
机械类	4775
土建类	2988

专科毕业生就业率前十位的专业

1	政治学
2	水利类
3	环境与安全类
4	森林资源类
5	动物医学类
6	预防医学类
7	工学材料类
8	地理科学类
9	仪器仪表类
10	轻工纺织食品类

专科毕业生就业率后五位的专业

1	公安学类
2	大气科学类
3	公共管理类
4	体育学类
5	交通运输类

专科就业人数较多的专业

专业	就业人数
工商管理类	31448人
电气信息类	30807人
机械类	12942人
外国语言类	9955人
护理学类	9900人
经济学类	5796人
土建类	4498人
轻工纺织类	1902人

注:省大中专毕业生就业指导中心提醒,由于就业率是动态数据,具体统计结果还会随着毕业生就业变动有所调整,此数据只作为学生填报志愿参考,不作为其他评比依据。

林学工程、水产等传统的冷门专业今年成为最热门专业,公共管理类本专科均成“就业困难户”,本专科女生初次就业率首次超过男生……记者日前从省教育厅有关部门获悉,我省2010届毕业生就业率最高的10大专业、最低的5大专业及就业生最多的部分专业公布。

实习生 邓翔 记者 桑红青

▶ 林学等专业高居本科就业率榜首

今年我省普通高校就业生达245万人,截至8月31日,已有21.76万人找到工作,就业率为89.8%,超过去年同期近13个百分点。省教育厅大中专毕业生就业指导中心最新统计数据显示,我省今年本科就业率

排在前十位的专业分别是:林学工程类、水产类、工学类、武器类、地矿类、测绘类、交通运输类、土建类、轻工纺织食品类、动物生产类。其中林学工程类和水产类就业率达到100%,位居今年本科专业就业率榜首。

今年专科就业率排在前十位的专业分别是:政治学类、水利类、环境与安全类、森林资源类、动物医学类、预防医学类、工学材料类、地理科学类、仪器仪表类、轻工纺织食品类。

▶ 昔日“冷门”缘何成了“香饽饽”

“这些传统的冷门专业之所以就业率高,主要原因还是毕业生人数少。”省教育厅大中专毕业生就业指导中心副主任闫明圣在分析就业率高的原因时表示,一些过去的所谓冷门专业,多数是被家长和学生

认为比较“艰苦”的专业,或受传统观念影响,认为“不体面”的专业,所以这些专业在招生时就出现“困难”,多数是靠“调剂”才得以录满。这些专业毕业生少,自然就成为了“香饽饽”。闫明圣举例说,水产类今年

全省本科毕业生只有35人,林学工程类只有78人,毕业生人数少,就业形势自然比较乐观。另外,武器类专业属院校中只有一个学校开设,全省今年毕业生人数也只有212人,所以就业率也非常高。

▶ 公共管理类成“就业困难户”

从今年省教育厅大中专毕业生就业指导中心统计数据显示,一些专业性强的专业就业率出现下滑,今年就业形势不容乐观。我省今年本科就业率排在后5位的专业

分别是:天文学类、大气科学类、地球物理学类、地质类、公共管理类。专科就业率排在后5位的专业分别是:公安学类、大气科学类、公共管理类、体育学类、交通运输类。

据介绍,公共管理类、大气科学类专业本专科毕业生就业率均出现“垫底”,这说明部分专业性强的专业就业开始出现困难,这需要今后学生在填报志愿时注意选择。

▶ 计算机类就业生突破4万人

据介绍,此次统计数据除了公布本专科就业率高低的专专业外,还对部分专业今年就业生数进行了统计,其中本科就业生人数较多的专业分别是:电气信息(计算机)类约1万人,工商管理类10009人,机械

类4775人,土建类2988人。专科就业生人数较多的专业分别是:工商管理类31448人,电气信息(计算机)类30807人,此外,机械类、外国语言类、护理学类、经济学类、土建类、轻工纺织类就业人数都是居前。

分析数据表示,几年前非常红火的电气信息(计算机)类相关专业,由于报考人数太多,今年本专科就业生人数突破4万人,成为我省就业生人数最多的专业,这预示着该专业未来就业形势非常严峻。

▶ 女生就业率首次超男生

闫明圣在接受记者采访时还透露,从目前我省毕业生就业情况分析,今年还出现另一个新变化,本专科已经就业的毕业

生中,女生初次就业率首次超过男生,这或从侧面说明,在具体求职过程中,适当降低期望值,开始理性就业。

另悉,我省师范类就业生就业压力也初步显现,师范生人数总量比较大,就业竞争压力比较大。

▶ 选择专业时要理性看待

从长远来看,专业在本质上并无好坏冷热之分,而且专业的冷热会随着社会经济发展而不断变化,热门专业不可能永远热下去,冷门专业也不是命中注定坐一辈子冷板凳。闫明圣建议,专业的选择要根据自己的兴趣爱好,这点非常重要,不能以当前的冷、热门专业来作为志愿填报主要依据。

合肥深安钢结构建筑系统工程有限公司 2.67%国有股权转让公告

受深圳安徽实业总公司委托,安徽省产权交易中心对其所持有的合肥深安钢结构建筑系统工程有限公司2.67%国有股权进行公开挂牌转让。具体公告如下:

一、转让标的企业基本情况(详见安徽省产权交易中心网站 www.aaec.com.cn)

二、转让标的企业股权结构情况(详见安徽省产权交易中心网站)

三、内部决策、行为批复情况
本次转让行为已经内部决策,并得到安徽省国资委批准(皖国资产权函[2010]152号)。

四、转让标的企业资产评估备案情况(详见安徽省产权交易中心网站)

五、受让方基本条件(详见安徽省产权交易中心网站)

六、公告期限 自公告之日起20个工作日。

七、挂牌价格 人民币4720万元。

八、受让登记(详见安徽省产权交易中心网站)

九、交易方式(详见安徽省产权交易中心网站)

十、特别事项说明
1、同等条件下,标的企业的股东享有优先受让权;原股东合肥深安钢结构工程有限责任公司工会委员会放弃优先受让权;蒋业成、王顺、汪洋、钟承华四名标的公司股东拟联合受让本标的;
2、评估基准日至产权交割日期间标的企业经营性盈亏由转让方按比例享有或承担;
3、标的具体情况详见《合肥深安钢结构建筑系统工程有限公司整体资产评估报告书》。

十一、联系方式
联系人:徐珊珊
联系电话:0551-2871617
传真:0551-2871600
特此公告。
安徽省产权交易中心
二〇一〇年十月二十五日

急聘

市场星报瑶海站现在急聘投递员数名,要求身体健康,能吃苦耐劳,即报名即上岗。

联系电话:4478354